Date: 31/08/2018

Corrigendum: Quotation Call Notice [Ref. No. CUP/WQ/08/2018-2019 Dated 29/08/2018]

Please note that the original quotation call dated 29/08/2018 stands modified as follows:

Name of the Book: "Nataraja Images of Bengal"

Total Number of Forma will be "20 + Cover" instead of "12 + Cover". (13 Pages Art Paper pasting)

All other terms and conditions will remain same.

Superintendent
Calcutta University Press